

ERRATUM

Dr. Frederick B. Davis points out that the minus sign should have been a plus sign in formula (6), p. 59, of his article, "The Reliability of Component Scores," in Volume 10, No. 1 of this journal.